Pregéo Eletronico 05/2017 — Servigos de Comunicagédo Social

Questionamento |

Ref.: Pregao Eletrénico n? 05/2017
Objeto: Prestacdo de servicos de editor de videotape, operador de camera, auxiliar de

operacao de camera, operador de video e técnico em video.

1) Atualmente existe empresa prestando estes servicos? Se houver, qual o nome da
empresa?

Resposta da Area Técnica

Sim, Filmavideo LTDA.

2) Com base nas atividades e locais de trabalho, os funciondrios irdo ter contato com
areas, produtos ou quaisquer itens que gerem o pagamento de insalubridade ou
periculosidade? Se sim, favor nos informar qual o adicional, seu respectivo percentual e
quantos funcionarios terao direito a receber.

Resposta da Area Técnica
N&o.

3) Para controle da freqgliiéncia do horario de trabalho de todos os colaboradores,
verificamos que o contrato exige instalacdo de relégio de ponto biométrico. Sendo assim,
quantos reldgios serdo necessarios?

Resposta da Area Técnica

Um rel6gio de ponto biométrico.

4) O computador que ficara instalado o sistema do relégio de ponto biométrico devera ser
fornecido pela empresa vencedora?

Resposta da Area Técnica

Sim.

5) O TRT disponibilizara local, energia e rede para instalacdo do relégio de ponto
biométrico?

Resposta da Area Técnica
Sim.



6) Tendo em vista a atual situagdo econdmica do nosso pais, pergunta-se: os pagamentos
para as empresas sao feitos em dia? Ou qual a média de atraso em dias/meses?

Resposta da Area Técnica
Pagamentos feitos conforme estipula o contrato

7) Quais sdo os valores dos SALARIOS pagos atualmente para as seguintes funcdes:

a. Auxiliar de Operacao de Camera UPE
b. Editor de videotape

c. Operador de camera

d.Operador de audio

e.Operador de camera

f. Técnico de video com acumulo das funcbées de técnico de audio e
coordenador

Resposta da Area Técnica

O contrato atual contempla apenas os cargos de operador de audio e técnico de video
(sem acumulos). Os valores pagos pela contratante a empresa contratada, conforme o
140 Termo Aditivo, séo:

Operador de audio — R$4.361,64
Técnico de video — R$5.185,92

8) Qual é o valor diario do VALE ALIMENTACAO/REFEICAO pago aos funcionarios?
Resposta da Area Técnica
N&ao ha pagamento.

9) Qual é o sindicato que é seguido para estas fungdes?
Resposta da Area Técnica
SINTERT/MG

10) A CONTRATADA tera direito a repactuacdo com base na CONVENCAO COLETIVA
DE TRABALHO?

Resposta da Area Técnica
Sim.



